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Szüretelnek az árdrágítók, ársielrejtők és láncosok — Az Arvizsgáló Bizottság 

helyteleníti a rendőri ellenőrzés megszüntetését

;ékestövarosi hazinyomöa 1920

(A Nemzeti TJjság tudósítójától.) A vásárló közön­
ségnek napok óta föltűnt, hogy a budapesti Összes 
vásárcsarnokokból és a nyűt piacokról eltűntek a 
rendőrök. Felsőbb utasításra történt, hogy a rendőri 
kirendeltségeket visszavonták a piacokról. A fel­
ügyelet nélkül maradt piacokon és csarnokokban a 
rendőri uniformisok kivonulásának hírére az összes 
láncosok, árdrágítók és árueltüntetők üdvrivalgásban 
törtek ki. A központi vásárcsarnokban érezhető leg­
jobban a rendőri felügyelet hiánya. Amióta Horváth 
János főellenőr hét esztendei kemény, éber szolgálat 
után tiz rendőrévet elhagyta a vásárcsarnokot, azóta 
eltűnnek az árjelző táblák a kimérő sátrakról és kora 
reggelenként a hamis iparig azolványosok láncos hada 
veti rá magát a fölhozott friss árukészletekre. Ha a 
közönség közül valakinek panasza van az árusok 
ellen, nincs kihez fordulnia és a kofák a markukba 
levetnek, mert valóban a vásárló közönség most már 
teljesen ki van az ő kénye-kedvüknek szolgáltatva. 
A. napi irányárak betartására most már senki sem 
Jgyek

Az amúgy is teljesen kiuzsorázott fogyasztó közön­
ség érdekében helytelennek és időszerűtlennek tárt­
juk a vásárcsarnoki és piaci rendőri felügyelet meg­
szüntetését és ez okból meg akartuk tudni, kinek az 
intézkedéséből történtek ezek a dolgok. A IX. kerü­
leti rendőrkapitányságon, ahova a központi vásár­
csarnok tartozik, megkérdeztük Pászkán János főtá- 
nácsost, aki a következőket mondotta:

— Rendes körülmények között a budapesti piacok 
rendjét a vásárcsarnoki igazgatóság tartja fenn a 
saját közegeivel. A háború kitörésekor azonban a 
rendőrség bevonult a csarnokokba és piacokra, hogy 
a rendkívüli viszonyok között a közönség érdekeit

megvédje az áruuzsorások és mindenfajta visszaélők 
ellen. A rendőrség beavatkozását a csarnoki igazga­
tóság már a kezdettől nem jó szemmel nézte és 
emiatt folytonos hatásköri súrlódások voltak. Most, 
hogy a rendőröknek távozniok kellett a csarnokból, 
őszintén sajnálom a fogyasztó közönséget, melynek 
érdekeit elsősorban igyekeztünk mindig megvédeni. 
Mi azonban ez ellen nem tehetünk semmit, mert ez 
felsőbb parancsra történt. Hallom, hogy á rendőrség 
kivonulása után a rendetlenség újra felütötte a fejét 
a piacokon. Erről most már csak a csarnoki fel­
ügyelőség tehet.

A főkapitányságon Hénekéi Lajos főtanácsos, aki­
hez szintén kérdést intéztünk, a következőket mon­
dottat

— A rendőrség azért vonult ki a csarnokokból és 
piacokról, mert ezeken a helyeken a rend fentartását 
csak a rendkívüli időkben vállalta. A háborúnak vége 
van és visszaállították a szabadforgalmat, tehát ezzel 
a rendőrség szerepe megszűnt. Különben is az álla­
pot állandó hatásköri összeütközésekre vezetett, a 
csarnokok igazgatósága már korábban kérte a rend­
őri kirendeltségek visszavonását és azonkívül állan­
dóan kevés a rendőrünk. Ha a közönség közül vala­
kinek panasza van a rend fentartására hivatott csar­
noki szakközegek1 eljárása ellen, forduljon egyenesen 
a polgármesterhez.

Az Árvizsgáló Bizottságnál a legnagyobb rhegütkö- 
zéssel fogadták a csarnokok és piacok rendőri kiren­
deltségeinek visszavonását, mert a gyakorlatból tud» 
ják, hogy az élelmiszerpiacokon ma éppen nincsenek 
normális állapotok. Értesülésünk szerint az Árvizs­
gáló Bizottság ilyen értelemben fölterjesztésben kéri 
a piacokon a korábbi állapotok visszaállítását.


